Zápis ze 48. schůze výboru Ústeckého krajského atletického svazu

konané  dne  8. března  2005  v Ústí n.L.

Přítomni :      Calda, Flanderka, Holcr, Lesnik, Neubert, Rybák, Vorlíček,
 

Nepřítomen : Hotová, Ing.Hotový M., Klíma

 Program  :
1. Kontrola úkolů ze 47. schůze výboru ÚKAS



2. Pravidla financování pořadatelství OP 2005

3. R ů z n é



4. Přehled pokračujících a nových úkolů

1. Kontrola úkolů.

45/1 – úkol trvá

p.Flanderka projedná nabídku k pořádání KP v dlouhých bězích v Č.Lípě a KP na 3km př. v Bílině při       Bílinské půlce – zatím neprojednáno, termín prodloužen  (T - 15.3.2005)

46/3 -  úkol trvá 

Pan Lesnik projedná a nahlásí na ČAS pořadatele okresních kol a krajského finále Poháru rozhlasu. (T – do  8.2.2005)  S jednotlivými pořadateli následně zajistí u příslušného odboru Krajského úřadu finanční řešení akce (viz dopis z ČASu) (T – průběžně)

46/9 –úkol trvá 

Ročenky ÚKAS 2004 - Ke dni 8.3.2005 byly předány Ročenky ÚKAS všem oddílům v rámci ÚKAS, s výjimkou AK Slovan Duchcov a ŠSK ZŠ TGM Č.Kamenice.Budou-li zástupci těchto oddílů na KP v přespolním běhu v Bílině, bude předání uskutečněno zde, v opačném případě budou ročenky zaslány oddílům poštou. Zbylé Ročenky ÚKAS byly prodány. Pokud má někdo zájem o Ročenku ÚKAS, musí se obrátit na p.Holcra (mobil 606 879 207, e-mail: bezec@volny.cz ).
46/11- úkol trvá  

p.Flanderka zajistí a nahlásí technického delegáta na OP ÚKAS na dráze - zatím neprojednáno, termín prodloužen  (T – 15.3.2005) 

47/1 -  splněno 
pí.Hotová zhotovila zápis o předání razítka ÚKAS mezi p.Šabatou, bývalým předsedou ÚKAS a ing.     Rybákem.  Ještě je nutné zajistit podpisy předávajícího a přebírajícího.  

           - byl dodán zápis o předání, chybí podpisy zúčastněných
 











  (termín – 8.3.2005)

47/2 – splněno 

p.Janouch a ing.Rybák vypracovali a předložili výboru ÚKAS konečnou verzi pravidel pro úhradu         pořadatelství  OP jednotlivců i družstev ve znění připomínek členů výboru ÚKAS                    

47/3 – úkol trvá

           pí.Hotová vypracuje, ve spolupráci s vedoucím SCM p. Lesnikem, analytickou evidenci pro čerpání 

           prostředků SCM s cílem zpřehlednit čerpání finančních prostředků SCM     (termín – do konce března 2005)

47/4 – úkol trvá 

           předseda STK p.Flanderka projedná návrh na zařazení chodeckých soutěží do OP družstev (T – do 31.3.2005)

2. Pravidla financování pořadatelství OP 2005 
Předložený návrh, vypracovaný p. Janouchem a ing.Rybákem (viz úkol 47/2) byl členy výboru ÚKAS po diskuzi upraven takto: 

a) Soutěžní poplatek za přihlášené družstvo do KP činí 500,-Kč. Soutěžní poplatek musí být uhrazen do 30.dubna 2005 na účet ÚKAS   tj. GE Capital Bank  č.ú. 156 802 296 / 0600

b) Startovné při KP jednotlivců činí 20,-Kč/za jednoho závodníka v jednodenní soutěži. V případě KP ve víceboji dospělých, juniorstva, dorostu a st.žáků činí startovné 100,-/za jednoho závodníka. Úhrada startovného bude provedena v závodní kanceláři a vybrané startovné je příjmem pořadatele. Pořadatel má právo stanovit si výši startovného pro závodníky z oddílů mimo ÚKAS, startující mimo soutěž. 

c) KP družstev dospělých bude mít jen tři kola (vyškrtnuto bez náhrady bude kolo, plánované na 18.9.2005)

d) Úhrada za pořadatelství:
KP v přespolním běhu -

1.000,-Kč

KP dospělých na dráze - 

5.000,-Kč

KP staršího žactva na dráze-
5.000,-Kč

KP mladšího žactva na dráze-
5.000,-Kč

KP družstev dospělých-

4.000,-Kč/za pořádané kolo

KP družstev jun. A dorostu-
4.000,-Kč/za pořádané kolo

KP družstev staršího žactva-
4.000,-Kč/za pořádané kolo

KP družstev mladšího žactva-
4.000,-Kč/za pořádané kolo

KP mladšího žactva ve víceboji-
5.000,-Kč

KP dosp., …..a  st.ž. ve víceboji-  10.000,-Kč

e) Úhrada řídícímu soutěže, tech. delegátovi, řediteli závodu a rozhodčím bude provedena takto:

                                                      *)HF

VF

OF

NQ

KP v přespolním běhu

200,-

150,-

100,-

50,-

KP dospělých na dráze

250,-

200,-

150,-

50,-

KP staršího žactva na dráze
250,-

200,-

150,-

50,-

KP mladšího žactva na dráze
250,-

200,-

150,-

50,-

KP družstev dospělých

250,-

200,-

150,-

50,-

KP družstev jun. a dorostu 
250,-

200,-

150,-

50,-

KP družstev Staršího žactva
200,-

150,-

100,-

50,-

KP družstev mladšího žactva
200,-

150,-

100,-

50,-

KP ml. Žactva ve víceboji

250,-

200,-

150,-

50,-

KP dosp., ….. st.ž. ve víceboji
400,-

300,-

200,-

100,-     (za oba dva dny)

	*) Kde:       HF = HR, tech. delegát či ved. soutěže a ředitel závodů 
	
	

	                    VF = ZHR, vrchnníci, startér, ved. kamery, ved. záv. kanceláře 

	                    OF = ostatní rozhodčí a další prac. v záv kanceláři 
                    NQ = nekvalifikovaní (pomocníci bez průkazu rozhodčího)
	
	
	


STK ÚKAS zapracuje výše uvedené do soutěžní brožury, hospodářka ÚKAS připraví, dle výše uvedeného, smlouvy s pořadateli KP, pořadatelé KP + zúčastněné oddíly  budou  podle výše uvedeného postupovat. (Ú48/1)
3. R ů z n é

a)   p. Holcr  seznámil výbor ÚKAS s připravovaným MS železničářů, které proběhne ve dnech 11. – 15.7.2005 v ČR. Zároveň vyzval oddíly, aby nahlásily případné zájemce o účast na tomto MS. Jedná se o zaměstnance ČD, nebo  rodinné příslušníky do 21 let. Informace předávejte přes kontakt (mobil 606879207, e-mail: bezec@volny.cz )
b) p. Lesnik informoval výbor ÚKAS o výsledcích závodníků ÚKAS na MČR v hale pro rok 2005 s konstatováním, že v souladu s pravidly SCM bude vypracován návrh členů SCM pro období březen – září 2005 a tento bude dán oddílům k připomínkování. Výbor ÚKAS vzal tuto informaci na vědomí a vyslovil poděkování všem závodníkům a jejich trenérům za reprezentaci ÚKAS na MČR v hale.

c) p. Flanderka podal informaci o blížícím se KP v přespolním běhu. Upozornil, že je nutné zajistit pro pořadatele diplomy a medaile. (Ú 48/2)
d) ing.Rybák požádal p.Lesnika o podání informace, jak jsou čerpány finanční prostředky SCM a dle jakých pravidel jsou závodníci zařazováni do SCM. Pan Lesnik toto vysvětlil a protože se ukázalo, že ne všichni členové výboru ÚKAS jsou s problematikou SCM seznámeni, byl p.Lesnik požádán o dodání potřebných informací v digitální formě, aby tyto informace mohly být zveřejněny pro všechny členy ÚKAS na webových stránkách. (Ú 48/3 a 48/4)
e) Na základě žádosti, zaslané členům výboru ÚKAS,  revizorem účtů ÚKAS - Bc.Evou Martinovskou, bylo konstatováno, že výbor ÚKAS  je kdykoliv připraven poskytnout revizorovi účtů veškeré požadované informace, stejně jako se nebrání možnosti zařadit na začátek jednání každé schůze výboru ÚKAS bod „Problematika spojená s činností revizora účtů“, pokud o to revizor účtů předem požádá (písemně, telefonicky či e-mailem) spolu s definováním problematiky, kterou chce s výborem ÚKAS řešit. Dle stanov ÚKAS však nelze kooptovat revizora účtů jako stálého člena výboru ÚKAS. Výbor ÚKAS uložil předsedovi ÚKAS projednat toto s Bc.Evou Martinovskou – revizorkou účtů ÚKAS. (Ú – 48/5)

f) výbor ÚKAS vzal na vědomí dopis zaslaný mu oddílem ASK ELNA Počerady ve věci „Ukončení členství v ASK ELNA Počerady Bc.Evě Martinovské“. Výbor konstatuje, že celá záležitost je ryze věcí oddílu ASK ELNA Počerady a Bc.Martinovské. Přes výše konstatované se ale domnívá, že celá záležitost mohla být řešena citlivěji, s ohledem na potřebu  zajišťování kvalitního trenérského potenciálu především u mládeže.

g) na základě požadavku řešit úhradu režijních nákladů spojených s činností statistika ÚKAS, správce webových stránek ÚKAS, členů výboru ÚKAS a členů STK, žádá výbor ÚKAS hospodářku ÚKAS o předložení návrhu rozpočtu ÚKAS na rok 2005. Zároveň výbor ÚKAS pověřil předsedu ÚKAS projednat a vypracovat ve spolupráci s hospodářkou ÚKAS pracovní náplň hospodáře ÚKAS, aby bylo možné tuto činnost vyhodnotit a stanovit pro ní následně odpovídající finanční ohodnocení. (Ú – 48/6 a 48/7) 

4. Přehled pokračujících a nových úkolů
45/1 – úkol trvá

p.Flanderka projedná nabídku k pořádání KP v dlouhých bězích v Č.Lípě a KP na 3km př. v Bílině při       Bílinské půlce (T-15.3.2005)

46/3 -  úkol trvá 

Pan Lesnik projedná a nahlásí na ČAS pořadatele okresních kol a krajského finále Poháru rozhlasu.  S jednotlivými pořadateli následně zajistí u příslušného odboru Krajského úřadu finanční řešení akce (viz dopis z ČASu) (T – průběžně)
46/9 –úkol trvá (Ročenky ÚKAS 2004)

Ke dni 8.3.2005 byly předány Ročenky ÚKAS všem oddílům v rámci ÚKAS, s výjimkou AK Slovan Duchcov a ŠSK ZŠ TGM Č.Kamenice. Budou-li zástupci těchto oddílů na KP v přespolním běhu v Bílině, bude předání uskutečněno zde, v opačném případě budou ročenky zaslány oddílům poštou Zbylé Ročenky ÚKAS byly prodány. Pokud má někdo zájem o Ročenku ÚKAS, musí se obrátit na p.Holcra (mobil 606 879 207, e-mail: bezec@volny.cz ).

46/11- úkol trvá - p.Flanderka zajistí a nahlásí technického delegáta na OP ÚKAS na dráze. (T – 15.3.2005) 

47/3 – pí.Hotová vypracuje, ve spolupráci s vedoucím SCM p. Lesnikem, analytickou evidenci pro čerpání 

            prostředků SCM s cílem zpřehlednit čerpání finančních prostředků SCM    (termín – do konce března 2005)
47/4 – předseda STK p.Flanderka projedná návrh na zařazení chodeckých soutěží do OP družstev (T – do 31.3.2005)
48/1 – Zajistit dle bodu 2 odst. a – e  vše  potřebné, t.j. STK ÚKAS zapracovat uvedené do soutěžní brožury 

(T-  ihned),    hospodářka ÚKAS připravit, dle uvedeného, smlouvy s pořadateli KP (T – průběžně),  pořadatelé KP + zúčastněné oddíly  respektovat a dodržovat uvedené (T - soutěžní poplatek za přihlášená družstva uhradit do 30.4.2005 na účet ÚKASu, ostatní průběžně)

48/2 – Hospodářka ÚKAS zajistí dodání diplomů a medailí pořadatelům KP v přespolním běhu (T – dle požadavku pořadatele KP)
48/3 - p.Lesnik zajistí dodání potřebných informací o čerpání financí SCM a pravidel pro zařazování závodníků do SCM v digitální formě na e-mailovou adresu rybak@cvcmost.cz  (T – do 20.3.2005)

48/4 -  ing.Rybák zajistí zveřejnění informací o SCM na webových stránkách ÚKAS (T – ihned po dodání)
48/5 – ing.Rybák projedná s Bc.Evou Martinovskou – revizorkou účtů ÚKAS formu její spolupráce s výborem ÚKAS (T- do 31.3.2005)
48/6 – hospodářka ÚKAS předloží návrh rozpočtu ÚKAS na rok 2005 v souladu s požadavkem řešit úhradu režijních nákladů spojených s činností statistika ÚKAS, správce webových stránek ÚKAS, členů výboru ÚKAS a členů STK. (T – do 31.3.2005)

48/7 – předseda ÚKAS projedná a vypracuje ve spolupráci s hospodářkou ÚKAS pracovní náplň hospodáře ÚKAS, aby bylo možné tuto činnost vyhodnotit a stanovit pro ní následně odpovídající finanční ohodnocení. (T – do 31.3.2005)

Příští schůze výboru ÚKAS  se koná v úterý  12.4.2005 v Mostě v CVČ (ul.Rybalkova 1020)  od 16,00 hod., 

zapsal L.Honzík 14.3.2005

